

「最美浙江人·浙江骄傲」推选活动

这些人来自宁波

近日,2022年度“最美浙江人·浙江骄傲”人物推选活动正在火热进行。其中,孙嘉恠(3号)、蒋昕桦(4号)、蔡默思(27号)、汪顺(35号)、宁波运输船“永大99”(56号)、宁波籍渔船“甬发”(57号)、象山县渔船“浙象渔50293”(58号)都来自宁波!

本次推选活动时间为12月13日18:00—12月18日18:00,请大家到中国蓝新闻(<http://m.cztv.com/h5/news/10131858?pubId=1870083>),为他们点赞吧!

记者 王悦宁

孙嘉恠(3号):



孙嘉恠是宁波海曙人,她10年坚持为客葬异乡的革命烈士寻亲,带领团队寻访全国25个省份和地区,远赴朝鲜、韩国、越南、老挝等7个国家收集烈士资料,足迹遍布712座革命烈士陵园,建立3万多条革命烈士数据信息。

蒋昕桦(4号):



蒋昕桦是宁波奉化人,在宁波技师学院汽车维修专业技师班就读期间,他一步一个脚印,脚踏实地,认真学习重型车辆维修技能。在他不懈努力与坚持下,2020年,蒋昕桦参加全国职业技能大赛重型车辆维修项目获得金牌,并荣获“全国技术能手”称号。2022年11月,他代表中国参加世界技能大赛特别赛并勇夺重型车辆维修项目金牌,实现了中国队在该项目上金牌“零”的突破。

蔡默思(27号):



蔡默思是宁波鄞州人,宁波大众汽车服务有限公司出租车司机。2022年10月15日凌晨,蔡默思载上了一名20来岁的女乘客。一路上,女乘客情绪不稳。女子抵达目的地后,他没有立刻离开,而是在不远处观察女子的情况,看女子情绪稳定了些,正打算离开却听到落水的声音。蔡默思没有犹豫,立刻跳进冰冷湖水中救人,好不容易才把女子推上岸。没想到女子趁他不注意又跳入湖中,蔡默思再次拼死相救,自己却已无力上岸,好在接警赶来的民警协力将他救了上来。第二天蔡默思因急性肾衰竭、颅内出血住进了医院ICU,经过18天透析治疗才出院。

汪顺(35号):



汪顺是宁波奉化人。他在训练中刻苦努力,不断突破自我,在东京奥运会上以1分55秒的成绩,打破亚洲纪录,获得男子200米个人混合泳冠军,代表中国男子混合泳选手获得了该项目的首枚金牌,实现了中国混合泳项目的历史性突破。在2021年陕西全运会上,汪顺获得6枚金牌。在全运会上累计获得金牌总数15枚,是目前为止全运会历史上夺金最多的运动员。2022年,汪顺光荣当选党的二十大代表。

宁波运输船“永大99”轮(56号):



2022年11月30日,运载钢材的“永大99”轮经过古雷半岛海域时,船长薛君法突然接到紧急求救信息。“海南洋浦籍5000吨级集装箱货轮‘宇盛788’在古雷半岛海域触礁遇险,船上有船员13名,急需救援!”当时浪高4米,阵风10级,十万火急,生死在一线间,但风浪再大薛君法仍加速往那里开。抵达出事海域后,大家发现遇险货轮“宇盛788”已经沉没,13名遇险船员只能挤在一个小小的救生筏上。海面风大浪高,薛君法根据洋流方向和风向,凭借娴熟的驾船技术缓慢靠近。经过十几次艰难尝试,遇险船员被“永大99”轮船上一个个救护到船上。

宁波籍渔船“甬发1”(57号):



2022年11月6日,宁波籍渔船“甬发1”在海域作业时,发现附近两海里处有烟且有救生信号发出,“甬发1”船长李信杨命令本船立即向出事地点靠拢并进行查看,发现是一条求救信号弹已被打光的台湾籍渔船“祥庆”,驾驶台后方及整条船都在燃烧。“当时黑烟滚滚,火势相当大。”“甬发1”船长李信杨知道船体着火存在爆炸的危险,情势紧急必须立刻救援!大家齐心协力历时一个多小时,成功把两个救生筏上48名船员全部救助到“甬发1”船,并为这些“台湾乡亲们”发放了淡水和救援物资。

象山县渔船“浙象渔50293”(58号):



2022年11月17日,正在返回石浦港途中的“浙象渔50293”突然接到指令称附近海域有渔船失联,于是立刻开展搜寻。10多分钟后,船员们看到不远处海面上有救生筏,立刻靠了过去将救生筏里的船员一个一个拉上船。但是,清点人数时发现还少一人,“浙象渔50293”船长郭云德赶紧驾驶渔船扩大搜寻范围。此时已接近傍晚,海面风高浪急,最大浪高3米,瞬时风力高达9级。这一次的海面搜寻持续了整整一个小时,当发现最后这名落水船员时,他用仅剩的力气抓紧救生圈仰浮在海面上。船员们合力将这名船员拉上船,15名落水船员全部获救。

